

Kivonás az 1835 február. időjárást illető budai csillagász-intézeti vizsgálatokból

magassága	a' légmérőnek	a' hévmérőnek
legnagyobb	27 ^h . 11 ^v . ,931 (2dikán)	+ 6° ,2 (28dikán)
közép	27 4 ,731	+ 2 ,283
legkisebb	26 11 ,973 (6dikán)	- 3 ,2 (15dikén)

Legnagyobb különbség a' légyomásban: = 11^v, 958; a' mérsékletben: - 12°, 4.

A' Iefolyt február időjárása mondhatnók valódi olasz-éghajlati volt, 's benne alig volt csak nyomát is találni a' máskor égövünk alatt honos februári időjárásnak. — A' hévmérő állandóan különösen a' h'nap második felében, több foknyira a' fagyponthoz föltött igen kevés nagyobb szökést tett (a' legnagyobb 5°, 8 hat óra folytában történt 28dikán), és még ritkábban süllyedett, ckkor is igen csekélyen a' 0 pont alá. Most a' hónap legnagyobb hidege csak 3°, 2 volt 's ez is kivétel gyanánt, midőn máskor 3 foknyi hideg a' hónap közép mérséke szokott lenni. Állandón borult ég (8 nap volt teljesen borult, és 12 majd egészen felhős) némileg teljes színt adott a' hónapnak. A' hévmérőnél alhatatlanabb és ingadozóbb volt a' légmérő. Eleinte nevezetes magasságon állva; erről még a' hónap első harmadában majd egy egész hüvelknyire szállott alá; a' másik harmadban újra emelkedék hogy újra essek, 's így történt ez kis időközökben folyvást egész végig. A' legrögtönebb szállás 5kén estve történt, 's 12 óra folyta alatt 5 ,9 vonalnyira ment. — Hó kétszer esett, de kis mértékben; eső nagyobbacska, csak egyszer, és igen jöltevőn, köd négyszer. Rendkívüli tünemény semmi. — Valódi szélvész valamint szélesend a' hónap folytában nem jött elő, azonban kemény szelek többször fúttak jobbra éjszakra és éjnyugottrul, mely utóbbit 30 ízbeli fuvalma után uralkodónak mondhatni. Többi széltestvérei közül: déliszél fútt 17szer, éjszaki 13szor, délkeleti 12szer, délnyugoti 8szor, nyugoti 4szer. Keleti és éjkeleti szelek épen nem fordultak elő, valamint teljesen tisztán derült nap az egész hónap alatt egyszer sem mutatkozott.

Albert Ferencz.

JELENTÉS.

▲ Azon reménytől hevitve, hogy szeretett Honunk' nemes lelkű fiai szorgalmunk' 's nemzeti nyelvünkre szentelt fáradozásunk' zsengeit figyelemre méltatni 's így igyekezetünket elősegélni szivesek lesznek, örömmel adjuk hírül minden buzgó részvevőinknek, hogy Munkálatink „A' Pesti Nevendék Papság Magyar Iskolájának másod évi Munkálatjai“ czim alatt e. f. hónapban elhagyandják a' sajtót, és 40 xr. p. p. megszerezhetők lesznek. — Előbb kitűzött czélunkhoz hívek a' Szent Atyákat vettük most is Munkálatink' tárgyaúl, 's azok közül jelenleg Aranyszájú Sz. Jánost választottuk, kinek Beszédiben létező kincseket nem lehet nem minden a' szépet 's jót becsülni tudónak kedvelnie. Ezen 17 és 18 ivre terjedő Munkálatinkban az említett Szent Atyának 1 könyve az elfajult Theodorhoz, az Antiochiai néphez mondott Homiliaji, 4. Eredeti Értekezés, G. Kolonics László Kalocsai Érsek életrajza végre Szent Ambrusnak Satyrus' Testvéreföltött tartott halotti Beszédje foglalnak helyet. Mely tisztelettel bátorokunk megkérni a' TT. megyebeli Hivatalokat különösen a' Semináriumok' Előljáróit az aláírásoknak elfogadására, egybeszedésére és beküldésére

Pestre az alólirt Könyvnyomtató Intézet Tulajdonosához.

Költ Pesten Martz. 7-kén 1835.

A' Pesti Nevendék Papság Magyar Iskolájának Tagjai, és Beimel József a' Kiadó.

1) Virág-Eladás.

Alul nevezett illó tisztelettel jelenti minden Virág-kedvelőnek: hogy virág-tenyésztésében többek közt feles számu, különféle nemű és színű Pelargonniák, mindig virágzó 's teljes Rózsák találtak; mellyekkel kinekkinék választásához képest a' legillendőbb áron szolgálni gyönyörűségének tartja Pesten a' király-utczában tulajdon hazánál 3)

Ns. Bene Gergelyné
egy virág-tenyésztés tulajdonosa.

1) Priv. Jólsva bányavárosában. Gömör megyében, néhai Kaschár András özvegye, szül. ns. Ambrózy Terézia a' piacon helyezett egyvelges kereskedési boltja, melly csak 4 év óta állson 's legjobb állapotban a' legillendőbb valamint új divatu árukkal ellátva van, 's értéke 8000 vto cz. ftot teszen, akár lakással akár a' nélkül, fele árának előre letétele mellett, szabad kézhül eladandó. — A' venni kívánók bérmentes levelekben vagy az özvegyhez, vagy alulirthoz folyamodni ne terheltesenek, 3)

Markus András.

1) Ehn Tamás

a' „Remény“ czimzet alatti boltjában Pesten a' városházpiacson a' városi gyógyszerár mellett ajánlja

ujjonnan rendelt portéka-tárát, névszerint minden nemű ruha és nagy kendő, sima selyem-, gyapju-, pamut-, és vászon-portékáit, új divatu nadrág-, mellény- és reverenda selyem szöveteit, és egyéb, urak e' asszonyságok számára való különféle divat-cikkelyeit; főképen valódi 54 rőfös rumburgi-, 38 rőfös creas-, és 30 rőfös fejezézerna-vásznait, igen olesó nyomtatott perkaljait és bast-ruhaneműit: reménylőn hogy tisztelt vásárlóit jutalmas szolgálatja által kielégítendi, 3)

1) Vogel S. A. butor-gyárnok Pesten

tisztelettel jelenti: hogy raktárában folyvást elégséges számú mind közönséges, mind középszerű mind valogatott minőségű butorok készen találtnak sima- vagy mahagonival béerezett cseresznye-, továbbá feketére itatott, vagy vereses akár természetes fényesített diófabul és goth izlés szerint béerezte, valamint más igen csinos munkáju szobakészületeket mahagoni, juhar, és körösgyökérből, e' két utóbbi féleket mahagoni foglalékban. Találni nála lustereket és tükröket tetszés szerinti nagyságban és fényre simás vagy arauyozott rámaokban. Készséggel föl-vállal bármi rendelés szerint megkésztésre nevezetesebb butorozásokat, valamint mindenféle parquetteket, 's ha illyesek készen nem találkoznának, arrul legnagyobb készséggel gondoskodni fog; — továbbá ablak — ágyhajlék (Alcoven) kárpitozásokat, nem különben ágyborítékokat akár rajz után, akár már kész mustrák szerint választhatni vagy megrendelhetni. Az idő körülményeihez mérsékelt jutalmas árak mellett, készítményeinek kedvező kapósságát 's tisztelt Vásárlóinak teljes megalégülését reményli. Raktára Pesten a' Dorottyá-utca szögletén saját házában 16 sz. alatt. 9)

1) ELADÓ PUSZTA-RÉSZ: T. Nógrád vmegyében, Losoncztól 2 órányira, a' Losoncztól Osgyánba vivő, épen az országutba helyezett Nagy-Kereszturi pusztában levő, 208 holdat tevő rész. A' belső fundus az országut szélében 5 $\frac{1}{2}$ hold, jó qualitasu szántó föld 's rét, amaz 46 hold, ez 21 hold 408 □ öl. Ezenkívül négyszeg formában két csergő patakkaal határozott 133 $\frac{1}{2}$ holdat tevő, makkot gubicsot rendszeren termő, épület 's dongának való vastag erdő, melyben találtnak egy hasznos 's különös kedves izű savanyuviz-kut, mellyen hasznos 's jövedelmes fürdőt építeni lehet, az ezen részt illető vendégfogadó megyedrészre, jövedelmével. A' többi környüállásról, és föltételekről értekezhetni Pesten. Pécsvárad Sándor ügyvéd urnál, a' rátz-utczában 222. sz. alatt. 3)

1) LÓÁRVERÉS. F. eszt. aprilis 29kén tekint. Alapi Salamon György urnak ns Fejér vmegyében keblező Alapi lakhelyén, Pesttől 8, a' Dunától 2 óra járásnyira, már hosszabb időtül fogva nemesített keleti, angol és régi magyar fajzathul származott ménese árverés által a' legtöbbet igényőnek egyenkint eladatik.

Hasas anya-kanczák, Siglavin apa-lótul hágtak 7e (ob. Siglavin mélt báró Fechtig, eredeti arab, ugyan

Siglavin nevü apa-lótól származik, melly is tek. Jobbhány Döry Miklós urnak eladatott.)

Meddő kanczák Elexion

Slaedmaer	—	—	—	2
4 esztendős kancza	—	—	—	4
3 eszt. kancza	—	—	—	4
2 eszt. kancza	—	—	—	4
1 eszt. kancza	—	—	—	6
3 eszt. herélt	—	—	—	2
2 eszt. herélt	—	—	—	2
3 eszt. ménló	—	—	—	1
2 eszt. ménló	—	—	—	4
1 eszt. ménló	—	—	—	4
Ingerló	—	—	—	1

Összesen 41

Jegyzés. Az árverés előtt egy anya-kancza sem fog hágtatni, az anya-kanczák mind vagy lovaglásra vagy kocsiba szoktattak; szintugy mellyek 3 esztendön fölül vannak, kezesek.

Gyógyszerárak leszállított áron.

Ráth József gyógyszerész urnál Budán a' ráczvárosban a' kir. Kincstár részéről alabbjegyzett következő gyógyszer-árak a' mostani eladási árnak felén azonnali készpénz fizetésért szabad kézből eladók: u. m.

1. Fodormenta 13 font.
2. Rheum moscoviticum (moszkai rhabarbara) 16 lat.
3. Aether sulphuricus (kén-égény) 1 font 5 lat.
4. Aether aceticus (eczet-égény) 57 font. 10 lat.
5. Magisterium Bismuthi (bátrag-any) 6 font.
6. Lepárolt fodormenta olaj 8 font.
7. Oxydam mangani 175 font.
8. Chlor-mész 1600 font.

Az eczet-égényt, bátrag-anyt, és lepárolt fodormenta-olajt részenkint is megvehetni; az oxydam mangani, és chlor-mész minthogy ezeket gyárookban is czélszerűleg használhatni, csak egészben adatik el. 3)

(1) Hirdetés.

A' budai és pesti posta-istálló kibérlése iránt.

A' nagyméltóságú magyar kir. helytartó Tanács rendeléséből, legfelsőbb parancsolat következtében, a' budai és pesti posta-istállói jus, folyó 1835dik esztendő augusztus 1-ső napjától kezdve, hat egymásután következő esztendőre, egy szolgálati és bérleti egyezésnek kötése mellett, e' következő föltételek alatt bérebe fog adatni: 1. Az általvevőnek megengedtetik, hogy a' két fővárosból kimenő országutakon Vörösvár, Dunakesz, Kerepes, Soroksár, és Tétényig, minden sebes utazókat (Couriere) és más külön postán menni kívánó személyeket, valamint a' levélpostákat gyors leveleket (Estaffeten) és szorgalom-szekereket, a' mindenkoron szokásban lévő vitelbérnek fizetése mellett, melly csupán a' kincstárba elmozdításokat felvévén, átaljában, a' most elenyészett 3 esztendő alatt, 3,000 pengő forintra rugott esztendőnként, és gyors leveleket, a' posta kocsisok meghatározott ostopénze mellett elmozdithasson. A' posta-istállót tartónak hatalmában áll, hogy a' midőn külön postán

utazókat megkülönböztött gyorsszekereket és magán tudósításokat tovább küld, egy negyed postával többet, mintsem a rendszerint megállapított posta távolságért fizetni szokott bér tészen, számíthasson. 2. Az ilyen bérlőnek jusa vagyon királyi postamesteri czimmel és ezzel járó javakkal 's szabadsággal élni. Azonban 3. köteles: a.) magát a posta rendszabásokhoz, mellyek állanak, vagy következőleg kiadatandának és nevezőleg a' szorgalom-szekeréi vonatra nézve az eziránti rendtartás szerint alkalmaztatni. b.) a' maga postaistállóiban, mellyek közül egyik Budán nekie a' kormánytól ingyen általengedtetik, az alatt, hogy mást Pesten, alkalmas helyen, önnön maga költségén, a' posta hivataloknak szomszédságában állítson, legalább 26 lovat 3 félfedeles és 3 fedeletlen kocsit, a' külön utazók számára, és öt közönséges szekeret tartani; — ezeken a' lószerszámokat aképen elosztani, hogy a' két fővárosban, a' nyilvánvaló és magános szolgálatokban semmi akadály ne történhessék, és a' lovaknak valamint a' szekereknek számát szükség esetében a' posta intézet előadása szerint megszorítani. c.) köteles mindenkor elegendő számú jó erkölcsű, és tökéletesen reábizható férfias postalegényeket tartani. d.) köteles maga ezen hatalmat gyakorolni, ha pedig olly kényszerítő körülményekbe jönne, hogy más személynek kellene júsát általengedni, ekkor tartozik reá engedelmet eszközölni, melly tőle meg nem tagadtatik, ha az előállítandó személyekre nézve az erkölcs igazságos és bizodalmas állapot tekintetében, semmi kétségnek helye nem leszen. e.) köteles egy elfogadható 2000 pengő forintnyi kezességet, vagy készpénzben, vagy elégséges bátorságu ház és föld-telekben avagy statuskötelező-levelekben, állítani, mellyet szükség esetében, és akkor kivált használni lehesen, mikor a' szolgálat elmellőzésében kétszeri sikeretlen megintés vagy büntetés után, a' rendszabálynak utasításánál fogva, egy gondviselőt kellene kinevezni. 4. Jóllehet ezen felvállalás hat esztendőre, az az 1841diki augusztus 1-ső napjáig történik, szabadságában álljon mégis a' kibérlőnek ha egy vagy következő két esztendő lefolyása után az az 1837diki esztendő augusztus 1ső napján vagy 1839diki esztendő augusztus ugyan 1sőjén az nem tetszenék, ezt előre bocsátott felesztendei lemondás után letenni. Hasonló szabadságot tart fen magának a' Kormány egyedül azon esetben, ha a' szolgálat hátramaradására vagy henyelésére nézve kénytelenitnék egy felvigyázót állítani 5. A' kibérlő bizonyossá tétetik egy ezer hat száz pengő forintból álló esztendei rendszabásra, mellyet fertaly esztendőnként a' számadás véghez menetele után a' fő posta-hivatali igazgatóság cassájánál ki vehet; mind e' mellett a' vetélkedők között az nyereud elsőséget, a' ki egyébiránt hasonló tulajdonságok mellett, az ajánlatban határozott és szorosan kitett mennyiséggel megelőszik. A' többi föltételeket ezen egyezésre nézve kiki megláthatja Budán a' királyi fő posta-hivatali igazgatóságnál. — Bécsben pedig a' császári királyi legfőbb udvari posta hivatali igazgatóságnál. Az ezen kibérlést tárgyazó kérelmek legfeljebb folyó 1835diki esztendő martz. 31dikéig, a' nagyméltóságú királyi magyar helytartó Tanács magos Elnökségénél Budán magok czimjek alatt lepecsételve és ezen felirással: „A' ja n-

lat a' budai és pesti posta-istállók kibérlése iránt, „jegyezve elfogadtatnak, későbbre benyújtandó kinyilatkoztatások fel nem vétetnek, hanem a' mingyart reá következő biztossági ajánlatok felbontása után azonnal a' legérdemesebb kinevezetik. A' posta-jövedelem nagyobb bátorságosítására minden ajánlónak köteleességévé tétetik 500 pengő forintból álló bánatpénzt akármelly nyilvános hivatali cassánál vagy pedig a' budai királyi posta igazgatóságnál letenni, és e' felett a' nyugtatványt tulajdon kinyilatkoztatásához ragasztani: melly bánatpénz a' meg nem nyerőnek azonnal, a' nyertesnek pedig a' birtokbeli bizonyosítás megfétéle 's a' kötelező levél aláírása után, melly azon pillanatban ötöt lekötelezi, ki fog adatni. A' folyamodásban határozólag ki kell nyilatkoztatni a' bérletdíjt, azután a' 2000 pengő forintról, vagy még nagyobb mennyiségről szóló kezességet azon nyilvános hozzátétellel előadni, hogy ezen folyamodás azonnal kötelező erőt nyerjen, és az ajánló felszólítása után nolyez nap mulva a' szükséges bátorságot (cautio) letegye, és a' bérlő egyezést aláírja, különben minden következő kárról 's hátramaradásról jót állani és felelni köteles. Az ajánlatban még lak-helyét is nyilatkoztassa ki világosan a' folyamodó, valamint erkölcsös életéről, jó hiréről és birtokáról szolló bizonyítvány levelet a' helység Elöljáróságától 's más nagyobb törvényes hivatal által megerősítve magának kikérni és előmutatni ne terheltessek. Ha több személy akarna egy társaságba lépni, és ezen kibérlésnek gyakorlását magára vállalni, ezen szándékat a' szerint szükséges a' folyamodásban kitenni és azoknak neveiket a' kik e' foglatosságnak kormányzását áltvenni kívánják világosan bemondani, mert a' személyes megkülönböztetés, mellyről feljebb a' 2dik §ban szollottunk, csuján ezeknek adathatik, melly szerint az említett erkölcsi biztonyságlevelet is csak ezeknek kell a' folyamodáshoz ragasztani 3)

1) VOGLER (máskép Madarász) [Sámu elnél Pesten a' promenadon találattik egészen friss szállítás, bel extra- és középfinom ujlaki liqueur, köményviz, punsch-essencia, cognac, rhum, borovicska-20 esztendőss szathmári slivovicza, jelesebb fajta magyar champagnei borok, valódi tokaji és ménesi aszúk, tárkony- és málna-czet, pozsonyi friss kétszersült gyermekek számára, mandolás csucs, vanília kétszersült fontja 22, 26, 28, 32, 36, és 40 garasárral vtoában, Westphali módra készített sódarok már megsütve dereze-kenyérben, páczoltmarhanyelv 's t., ef. valamennyi legjobbféle, 's lehető legjutalmas ár. Ugyan nála rendelést tehetni spárpa-gyökerek szőlőveszők 's gyümölcsfák iránt, mellyekről akár minő mennyiségben igen jó fajtabul 's jutalmas árért gondoskodni fog. 3)

2) ÁRVERÉSI HIRDETÉS. A' nagyméltóságú magyar királyi udvari Kincstár rendelkezésül f. e. martius 9én 's az utána következő napokon szokott délelőtti, 's délutáni órákban a' fejevári püspöki residentiában tartandó nyilvános árverés útján e' következő, néhai fejevári püspök Horváth János hagyományához tartozó ingó javak fognak a' leg-többet ígérőknek azonnali kész pénz fizetés mellett eladatni; úgy: mint: többféle koronázéj vany, ezüst

's néhány római rézpénzek, arany gyűrűk, keresztetek, burnót-szeleuczek, 's másféle drágaságok, — kisebb, és nagyobb asztali ékesítmények, továbbá ezüst készületek, úgymint: asztali kések, villák, kanalak, kávé ibrikék, cukorporzók, kétágú, 's több egyes gyertyatartók, 's másféle; — nem különben némely pakfong készületek, tükrök, függönyök, rézmetszések, szőnyegek, egy díszhintó, 's több kocsi, lószerszámok, 's másféle; — végre mintegy 1300 akó fejt, és veres asztali 's csemege-borok, (mindazonáltal a' gazdasági hűtörhöz tartozó hordókon kívül) úgymint, fejtvári, somlai, badacsonyi, ábrahám, Kislaludi, szőlői, rezi, szerednyeci, budai, villányi, és egri, többféle úrmós, másolás, 's tokaji aszu borok. — Budán február 18án 1835. 3)

4) AKÁSZFÁK. Eladásra készen állanak két éve-sektől fogva, mellyek eleven sövényre alkalmasok, a' legerősbekig, mellyek t. i. fasorokra (Alée) alkalmazhatók. Rendelkezhetni irántok a' dolányrak helyben az „Amerikaihoz“ a' hajó utczában, a' fehér hajó mellett, és az újvárosban három korona utczában 312 sz. alatt. — Olasz vagy piramidális nyárfák 6 lábnyi magosságtól 24. lábnyiig megszerezhetők az egész ültetés idején át. 's rendelkezhetni irántok az újvárosban, a' három korona utczában 312 sz. alatt. 6)

2) *Eredeti spanyol* törzsök-nyáj eladó.

Alulitt, Petri gazdaságitanácsnok ur eredeti spanyol-törzsök-juhászatiának köztulajdonosa volt, mind annak összeszerzésekor, mind később bosszu ideig. Megosztás után különösen fő törekvésem lön a' Guadeloupe törzsökfajt tökéletesíteni, 's már 20 esztendeje hogy azt tiszta benső-nemesítés által művelem. Mint-hogy foglalatossági körülményeim nem engedik tovább saját fő felügyeléseim alatt üzhetni e' művelést, elhatározám magamban, az egész, mintegy 450 darabbul álló törzsöknyájamat, mellynek egy része Theresienfeldi birtokomban, másika hegyközi gazdasági majoromon van minden kikötés nélkül jutalmas föltételek alatt akár nyírés előtt akár az után eladni. Egyéb-iránt nem volnék idegen, ezen egész, tisztán fontartott törzsöknyájamat hasznabérbe is kiadni oly módon mint többi juhartási rész-szerződéseim vannak. Venni vagy bérleni szándékozók méltóztassanak ez iránt egyenesen hozzám fordulni. 3)

Exter, jószág-hormányzó
lakása Sopronban gr. Kinski-házban
108sz. alatt.

2) BOR-ÁRVERÉSI HIRDETÉS. A' es. kir. Rácze-kevi Uradalom részéről f. e. martius 12én 1358 akó promontori vöröshor az 1832ik esztendei termés-ből, fog köz árverés útján azonnali fizetés mellett a' többet ígérőnek eladatni. A' venni szándékozók a' promontoriumi oskola mellett lévő pinczében reggeli 9óraig jelenjenek meg. Promontor febr. 28. 1835. 2)

2) HIRDETÉS. A' nagymélt. magyar királyi udvari Kincstár részéről czennel köz hírré tétetik:

hogy a' Diakóvári püspöki uradalomban néhai Szűtsits Pál Mátyás püspöknek hagyományához tartozó mintegy 14800 sopronyi mérő gubaes a' folyó eszt. márt. 30ikán az uradalmi kancellariában Diakóvárt reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés útján a' legtöbbet ígérőnek kedvező föltételek mellett eladatni fog. A' venni szándékozók tehát meghívotnak, a' határozott helyen, és napon való megjelenés-re. A' föltételeket mind a' nagymélt. magyar királyi udvari Kincstár számvédoi hivatalánál, mind pedig a' püspöki praefectusi tisztségűelőre meg tekintetni. 3)

3) Midőn én azon számos látogatásokért, mellyekkel a' lefolyt évben részesítettem, alázatos köszönetemet tennem, egyszersmind szerencsém vagon, a' mélyen tisztelt Közönségnek, különösen pedig minden t. cz. Utazónak jelenteni: hogy Vendéghogadóm-ban ismét a' legnagyobb kényelmű, egészen új, kicsinosított és derekasan megszaportított szállószobákat építettem. Mi valamennyi szálló's vendéglőszoba, nemkülönben kávéház tisztaságát, bútorozati ékességét 's a' t. illeti: mind ezt — reményem — már is eléggé bebizonyítottam. Ugy-szinte fő figyelmemet mindenkor legnagyobb szorgalommal intézem a' konyhára 's pinczére, 's a' tágas és szellős istállókról és kocsiszínokról kitelhetőleg gondoskodtam.

A' fenemlített szállószobák szaporítása, valamint általam vállalatom nagyobbítása által azon kedvező helyzetbe tettem, hogy az időhöz mérsékelt legillendőbb jutalmasságot ígérhetem, 's ennél-fogva biztat a' remény, hogy a' mult évi, nálam oly nagy mértékben tett látogatásokat ezután is megnyerendem; mivel minden kívánság- és várakozásnak ószintén megfelelni valóban iparkodom; továbbá szíves pártoltatásért alázatosan esedezvem, 's egész tisztelettel maradván Pesten február hónap-ban 1835. 6)

Bartel János.

3) Jelentés Vászon-portékákrul „a' Slézia inál“

Pesten városház-utczában saját házánál a' fennevezett kereskedés tisztelettel ajánlja nevezetes mennyiségű vászonárut még igen jutalmas szabott áron, névszerint: valódi nehéz fajta 54 rőfös rumburgi és $\frac{5}{8}$ és $\frac{4}{8}$ hollandi gyolesokat, fejtfonal, sléziai és nehéz 38 rőfös bőrvásznakat:

Damaszt garnitúrákban 6—36 személyre, valamint minden fajta asztali ruhákat darab vagy rőf számban, fejt és csikos gradlit ágyborítókra; minden fajta nankint, wallis, és nyári piquét, mindenféle vászon-zsebkendőket valamint keletindiai fajtákat; kávé és csemege asztalkendőket. Minden fajta festett bellés kanavaszt és damaszt, valamint különös jószágú czérnákat kötésre úgy mint varrásra. 4)

Dunavíz-állás a' budai vízmérték szerint:

Mártzius	4kén	5	láb.	6	hüv.	0	von.
„	5kén	5	„	6	„	9	„
„	6kán	5	„	8	„	6	„